AUTOMATIQUE 


       BAC STI GM
TPN°3 – TRAITEMENT COMBINATOIRE EN LOGIQUE CABLEE

POSTE DE MONTAGE
Un poste de montage comprend 3 magasins :

· Le magasin V contient des vis

· Le magasin R contient des rondelles

· Le magasin E contient des écrous

L’opérateur dispose de 3 boutons poussoirs : a, b, c.

Le fonctionnement du magasin est le suivant :

· S’il appuie sur a, il obtient une vis.

· S’il appuie sur b, il obtient une vis et une rondelle.

· S’il appui sur c, il obtient une vis, une rondelle et un écrou.

· Toutes les autres combinaisons entraînent l’obtention d’une vis.

Travail demandé :

· Etablir la table de vérité de V, R, E

· Etablir les tableaux de Karnaugh de ces 3 sorties
· Exécuter l’application « Karnaugh Minimizer »

· Remplir la table de vérité de V, puis R, puis E

· Pour chaque sortie, vérifier le tableau rempli

· Exécuter l’analyse afin de déterminer les équations de V, R, E.

· Pour chaque tableau de Karnaugh, entourer le groupement de « 1 » permettant d’obtenir une partie de l’équation ET noter l’équation de chaque regroupement.
· Tracer alors les schémas électriques correspondants en prenant une bobine pour chaque sortie.
· Câbler la partie pneumatique du circuit,

· Câbler chaque commande (pilote) de distributeur conformément aux équations trouvées précédemment,

· Faire valider le fonctionnement par le professeur.
Mise en œuvre :

Les actionneurs qui permettent l’ouverture des magasins sont des vérins pneumatiques pilotés par des distributeurs à commande électrique.
Le schéma pneumatique est le suivant :
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Le tableau de correspondance est le suivant :

	Fonction
	Actionneur
	Préactionneur
	Commande

	Magasin V
	Vérin double effet 4A
	Distributeur 5/2 monostable 4D
	4YV-14

	Magasin R
	Vérin double effet 3A
	Distributeur 5/2 monostable 3D
	3YV-14

	Magasin E
	Vérin simple effet 2A
	Distributeur 3/2 monostable 2D
	2YV-14
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